



生活中的小事

生活中,有很多不起眼的小事,却能给我们大大的启示。一阵掌声,可以让人重拾自信;一份信念,可以让人遇见奇迹;一种理想,可以让人收获成功……让我们一起享受生活中的小事,是它们让生活变得有魔力。

永远的味道

慈溪实验中学初一(1)班

丁妍(证号 2006131) 指导老师 洪珂

我爱喝绿豆汤,爱它的美味,爱它永不泯灭的记忆。

酷夏,运动归来。头发上像是飘了一层细雨,每一根细发挑起一颗颗水珠,又一滴一滴往下淌。自发梢到眉间,自眉间到脸颊,自脸颊到嘴角,咸咸的,苦苦的……体内,一股股的热气喷涌而出,全身仍被火罩罩着。

我一推开门就冲到空调出风口处,吐着舌头大喊着:“热,太热了……”

“热吧!喏,你最爱的绿豆汤,冰过的哦!”妈妈微笑着把一碗绿豆汤捧到我面前。太好了!二话不说,我立马端起,咕噜咕噜地往嘴里倒。啊,绿豆汤,多么美味!只觉清凉透彻,一股奇特的清香在舌尖酝酿,又荡漾在心尖。一碗绿豆汤,那么清爽,爽到全身。这一颗颗小绿豆,好似精灵在味蕾之中打着旋儿,刻到我心里去了。

每当天气炎热,归家的我总能品尝到妈妈做的绿豆汤,凉爽也伴着我度过一个又一个酷暑。

当我手捧绿豆汤,细细端详那碗里一颗颗小绿豆,轻盈地裹着一层薄纱,在碗底荡漾。拿起小汤匙送到嘴里细细品,细细嚼。当绿豆在我口中活蹦,凉汤在我口中散开,绿豆在牙间蹦开,糯而不黏,甜而不腻。是妈妈一步不离守着炖锅四小时才出的味道,哦,这就是妈妈的味道。我迷恋于绿豆汤,更迷恋妈妈的味道。

新龟兔赛跑

余姚市第二实验小学402班

郑睿哲(证号 2009045) 指导老师 鲁云飞

上一次比赛,兔子惨败。它为此十分生气,发誓一定要一雪前耻。

兔子又要和乌龟比赛的消息很快传遍了整个森林,所有动物全都跑出来看热闹,狮子大王被大家一致推选为裁判。狮子大王用浑厚的声音说道:“这次比赛为陷阱障碍跑,在跑道上设有许多机关,请两位选手小心。预备——跑!”随着发令枪的响声,兔子和乌龟同时冲了出去。

乌龟缓缓爬着,小心而又谨慎。避开一切有可能是陷阱的地方,而兔子呢?由于它在狮子大王讲话时,一句话也没听进去,所以它毫无顾忌地冲了出去,就像一支离弦的箭,远远地把乌龟甩在身后。可没跑多久,兔子就“砰”的一声掉进了陷阱里。“可恶!”等兔子狼狈地从陷阱里爬出来,乌龟早已经跑得无影无踪了。由于看不见乌龟的身影,兔子竟然跑反了方向。“兔子,你跑反方向了!”观众们喊道。兔子这才反应过来,掉头朝终点跑去。等到兔子气喘吁吁地来到终点时,乌龟早就在终点等候多时了。

比赛结束后,小动物们都觉得做任何事都不能跳脱“规则”,同时,要善于聆听,才能走向正确的方向!

画神

余姚市泗门镇中心小学504班

周彤(证号 2009357)

我们班有一位画神,她的手像织女姐姐的手一样,又细又长,特别巧。她的笔,好像马良的神笔,画的画栩栩如生,这位画神就是我的好朋友小怡。

有一次小怡闲来无事,就在座位上画画,我别过脸,朝她看了看。只见她撸起袖子,准备好橡皮,轻轻提笔画起来。唰唰唰,只见她的笔不停地挥动着,短短几分钟,图的草稿就完成了。图中人物栩栩如生。落日的余晖,温暖地洒在她那细长的手上,而图中的人物也绕着她的笔,在余晖下不停地“舞蹈”着。她画完这边又去描绘那边,一切安排得井井有条。不知不觉中,她周围围满了人。

“哇塞!小怡,你画得可真漂亮!”

“小怡,你的手怎么那么巧!”

“小怡,你的笔是马良的笔吗?画什么都像!”小怡笑而不语,仍然专心作画。

一会儿工夫,草稿就完成了,小怡又开始勾线了。她拿出记号笔,一丝不苟地画着。这时有个同学不小心撞了一下她的胳膊肘,她的手滑了一下,我暗暗担心起来:坏了,小怡现在用的是记号笔,根本擦不掉,小怡的画要毁了!而她从容镇定,只见她不慌不忙地将刚刚划到的地方点缀了几片可爱的绿叶,这样一来,画反而更好看了。

落雨时,它在

慈溪实验中学初一(2)班

郑佩骥(证号 2006164) 指导老师 洪珂

“滴答,滴答——”很久没听过雨声了,小巷里空空荡荡。

“嗒嗒嗒……”太安静了,脚步声倒是异常清晰。我趴在二楼的窗台上向下望去,只看见向前移动的浅蓝色伞顶。雨落在伞上,沿伞面滑翔而下。

“啧,这个伞怎么是坏的。”伞主人抱怨道。我定睛一看,浅蓝色的伞面上确实有几个小孔。伞主人把伞转了圈,雨水溅到了衣服上。“该死!我衣服都湿了!”她赌气地把伞收起来,往旁边重重一扔,匆匆走入雨帘中。雨水肆无忌惮地打在她的身上,很快,她的衣服便湿了一大片。浅蓝色的伞被她遗忘在小巷的中央,似乎埋在雨中,静悄悄的,无人知晓。

“嗒嗒嗒……”熟悉的脚步声传来,是那个弃伞之人。她浑身上下都湿透了,被淋成了落汤鸡,头发往下滴着水,她直奔伞而来。可惜的是,伞在她狠心重重地一扔时,断了几根伞骨,戳破了伞面,一条拼接缝全部裂开。

将微瑕的伞告诫后,又渴望挽回支离破碎的伞。伞非自愿挡雨的,但它将自己的身心都交给了主人。下雨时,它悄悄告诉主人:“我在,我陪你。”却因为几个小破洞被主人遗弃。它是一把伞,一把愿为人遮风挡雨的伞。直至破碎也尽心尽责,真可谓鞠躬尽瘁。但一句“坏了啊,再买一把”,就这样被轻描淡写抛出生活圈。哪有什么岁月静好,只是有人为你负重前行。有些人会在困境中告诉你,“我在!”帮你摆平一切,你却从未知晓……

不要失去了才懂珍惜。

回首

高新区实验学校601班

颜炜航(证号 2009831) 指导老师 张卓君

校园依旧是那个校园,教室依旧就那个教室,这个难忘的夏天,有多少不舍!

临毕业前的这些日子,时间过得好好像流沙,看起来漫长,却无时无刻不在飞逝;我想挽留,一伸手,有限的时光却在指间悄然溜走。夏,分离的季节,多渴望夏未至。

来到这片校园之前,想象小学的生活是绿色的。因为路边的大树是绿色的,整个生活就好像它折射的光:生命、青春、成长。

三年级的时候,觉得生活是红色的。我们开始活泼,不再拘束,热闹而幸福。红色的记忆里,有第一次考试的紧张,第一次做实验的快乐,第一次拥有电脑课的欢乐……

四年级的时候,觉得生活是橙色的。太多新事物扑面而来,甜蜜而快乐。橙色的记忆里,有第一次见到知名作家的激动,第一次加入社团的好奇,第一次竞选的喜悦……

六年级的时候,觉得生活是蓝色的。太多新生活扑面而来,冷静而紧张。蓝色的记忆里,有第一次准备毕业考的紧张,第一次思考未来的冷静,第一次面对分离时的悲伤……

曾以为时光不会悄悄溜走,可转瞬间,它已化作一纸云烟。我敬爱的老师们,亲爱的同学们。现在真的要和你分开了,心里好不舍。加油吧,少年们!让我们向美好的未来进发吧!

脸谱王

高新区实验学校505班

童子瀚(证号 2009820) 指导老师 余娜

王老师是这学期刚调到我们的科学老师。他走进教室的那一刻就吸引了全班同学的目光。四方脸、双下巴、长方眼镜,一张嘴从左耳垂到右耳垂,三角耳、四方眼,眼脸可和城门比,夜空双眉黑漆漆,一头黑发参北斗,好似磁铁北边横,九尺高、八尺宽、七尺厚,似城墙又太窄,像石碑又太沉。我在座位上都看呆了。徐晨朗的呼喊打破了我的幻想,原来可怜的他因为吐槽老师的发型被罚站了。

第二次上科学课时,我因为吐槽女生而霸占了罚站VIP“专位”。

第三次上科学课时,王老师的眼睛像加特林机枪一样扫了教室的角角落落,扫得我全身起鸡皮疙瘩。幸好,今天大家表现不错,王老师就笑眯眯地对同学们说:“大家可能不知道,我的座右铭是……”说时迟那时快,他看到谭博元在翘凳子,手中粉笔一下命中他的头。我心中暗叫厉害,但老师双眉紧锁,一双眼睛像一支支羽箭,直取我的心窝,我全身的血都凉了。五秒后王老师慢慢地说:“翻脸比翻书快……”从此以后,我再没有挑战过王老师的底线。

教师节,有人为他们的老师献歌。我也想为王老师献一首,陈小春的《算你狠》。

雨中公园

余姚市第一实验小学402班

王雪怡(证号 2008442) 指导老师 张静

那天,天下着小雨,我和同学来到了家附近的公园。雨中逛公园,我还是第一次,所以感到特别新奇。漫步在烟雨蒙蒙的公园中,感觉周围一切是那样安静。

走进公园大门,迎面是一座假山,假山造型奇特,上面有许多凹凸不平的小洞。假山旁是一片密密竹林,风吹竹林发出沙沙的响声,好似在奏一曲迎宾曲。竹林东边有一个小土坡,土坡上钻出了一簇簇嫩绿的小草,像给大地披上了一层薄薄的绿地毯,显得生机盎然。站在土坡上眺望,远处的塔楼隐隐约约地掩映在绿树丛中,看得并不真切,给人一种朦胧美。

再往前走,我们就看到了一个古色古香的亭子。驻足在这里四处远望,公园的风景尽收眼底:细细密密的雨点降落在湖面上,一阵风吹来,湖面上泛起层层波纹。不时有几条小鱼儿浮出水面来透透气,吐小泡泡,为寂静的公园增添了几分生趣。周围大片大片的常绿树,像大自然的卫士挺立着,似乎在守护这个美丽的家园,对岸景色朦朦胧胧,宛如仙境一般。

雨中的公园真的好美,让我流连忘返。